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Fodor Gábor a legnépszerűbb 

ellenzéki politikus 
a Nézőpont Intézet legfrissebb közvélemény-kutatása a Heti Válasz számára 

 

MTI Fotó: Mohai Balázs 

 

Készült: 2013. december 2-6. között, 1000 fő telefonos megkérdezésével, nemre és korra régiónként, 

településtípusra és iskolai végzettségre országosan reprezentatív mintán a Heti Válasz megbízásából. 
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A baloldali ellenzék legnépszerűbb politikusa Fodor Gábor, a Magyar Liberális Párt elnöke, akit az 

összes megkérdezett 81 százaléka (az őt ismerők) átlagosan 43,07-es népszerűséggel értékelt. A ranglista 

következő három helyét Karácsony Gergely, Schiffer András és Jávor Benedek foglalja el 54-67 százalékos 

ismertséggel, valamint 34,10-37,11-es szimpátiára vonatkozó mutatóval. A legkevésbé népszerű 

politikus Gyurcsány Ferenc (94 százalékos ismertséggel és 24,08-as index-szel), akit nem sokkal előz meg 

csupán Bajnai Gordon és Mesterházy Attila. 

 

Az ellenzéki vezetők listája nem teljes – hiányzik róla az épp csak zászlót bontott Társadalmi 

Igazságosságért Néppárt vezetője, Szili Katalin – ugyanakkor az eredmények jól mutatják a baloldali tábor 

megosztottságát is. A népszerűségi vizsgálat első lépésében a listán szereplő politikusok ismertségét, majd 

az egyes személyt ismerők körében a szimpátia-indexet mértük (kumulálva a teljes mértékben szimpatikus 

és az inkább szimpatikus válaszokat). Az eredmények arról tanúskodnak, hogy ugyan a személyeket övező 

szimpátia sokszor elégtelen a politikai palettára kerüléshez, Fodor Gábor népszerűsége mégis hozhat a 

félbemaradt baloldali összefogás konyhájára. Az MSZP és az Együtt-PM megállapodásának kibővítése 

megosztja a választókat (43-41 arányban a tárgyalóasztalhoz ülést támogatók vannak többségben), de a 

baloldali táborokban egyértelműbb az igény: a szocialista hívek 56 százaléka, az Együtt-PM táborának 67 

százaléka, a DK táborának pedig 90 százaléka szerint lenne szükség más baloldali pártok bevonására.   

 

A teljes népesség körében 36 százalék szimpatizál a kormánypártokkal, 10 százalék a Magyar 

Szocialista Párttal, 6 százalék az Együtt-PM szövetséggel, 3-3 százaléka a Demokratikus Koalícióval 

és a Lehet Más a Politikával, valamint 10 százaléka a Jobbikkal. Választási aktivitás tekintetében 

érződik a kampány közelsége, hiszen már most vasárnapra vonatkozóan is 63 százalékos aktivitásra 

számíthattunk volna. A részvételét biztosra ígérő aktív szavazók körében 40 százalékos a Fidesz-KDNP, 12 

százalékos az MSZP, 11 százalékos a Jobbik, 7 százalékos az Együtt-PM, 4-4 százalékos pedig az LMP és a DK 

tábora. 
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Ellenzéki vezető politikusok ismertsége és szimpátia-mutatója az őket ismerők körében 

 

 

 

Részvételi hajlandóság, pártpreferencia a választásra jogosult felnőtt magyar lakosság és az aktív szavazók 

körében 

 


